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У дослідженнях, присвячених отриманню зносостійких покриттів з твер-

дих сплавів, як правило наводяться результати, одержувані з використанням 

якоїсь однієї марки матеріалу або єдиного способу отримання покриття, і це 

обмежує можливі області застосування перспективних зносостійких матеріалів 

У даній роботі досліджені структури і властивості захисних зносостійких пок-

риттів з ШВС-композитів (карбід титана- сталь), отриманих методом електро-

дугової наплавки (ЕДН) для різного вмісту зміцнюючої фази, здійснено вибір 

вмісту карбідної фази композиційного матеріалу і пропонуються практичні ре-

комендації по отриманню зносостійких покриттів з матеріалів і їх використан-

ня. Наукова новизна робота полягає у наступному: 

1. Розроблено технологію отримання композиційного матеріалу для нане-

сення зносостійких покриттів електродуговим наплавленням, що включає дві 

стадії: перша - механічна активація порошкової суміші складається з реагентів 

для синтезу фази карбіду і металевої матриці, і проведення реакції високотем-

пературного синтезу; друга - механічна активація - змішування компонентів і 

доведення вмісту металевої матриці в суміші до необхідного значення; для за-

безпечення технологічного процесу електродугового наплавлення вміст мета-

левої матриці в порошковій від 60 до 90 мас.%. 

2. Встановлено, що при електродуговій наплавці карбідне зерно трансфо-

рмується, утворюються зерна неправильної форми і нестехіометричного складу. 

Розвиток методів отримання зносостійких покриттів, поряд з удоскона-

ленням, має йти шляхом розробки технології і застосування нових перспектив-

них матеріалів. Для ефективного вирішення цього завдання можуть бути вико-

ристані попередньо механоактивовані композиційні ШВС-матеріали. Слід за-

значити, що спосіб ШВС дозволяє в широких межах управляти властивостями 

нових матеріалів зміною складу і вмісту компонентів та синтезувати компози-

ційні матеріали з рівномірним розподілом зміцнюючої фази за обсягом матриці. 
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